

奥克斯:掀起空调智能化革命

自动清洗内部灰尘,在制冷运行关机后,利用压缩机余热吹热风3分钟吹干机体内部残留水分,保持空调机体内内容物清洁无霉变,省去用户经常拆卸清洗的不便。

以前,这些可望而不可及的“梦想”,奥克斯空调替广大消费者实现了。奥克斯为空调项目在2014年备足了弹药,仅在硬件设备的改善和换代上投入就高达2.8亿元。目标只有一个,就是提供最高品质的产品,获得最好的市场回报。

一、设计智能化。

奥克斯空调采用最新的智能ECO节能模式,可实现“好变频一度到天明”的超节能效果,通过一些列真材实料的应用,自主掌握空调用电量,在人体最佳的8小时睡眠阶段,轻松实现一台35挂机,一个晚上一度电的节能舒适要求。奥克斯将以空调领导者身份,继续扛起“节能王”的大旗。

奥克斯新品空调内置Hydro—自动水洗功能,一键自动清洗空调内部灰尘与细菌,在制冷运行关机后,利用压缩机余热吹热风3分钟吹干机体内部残留水分,保持空调机体内内容物清洁无霉变,省去用户经常拆卸清洗的不便;采用压缩机静音,电机静音,风机静音,设计静音,管路静音五大静音技术,通过大直径不等距离心风扇,有效降低风扇震动产生的噪音,使空调运行噪音降到24分贝,保证了全心安静得欣赏各种精彩画面;高效除甲醛,干燥防霉等智能之作,相信也能充分满足诸多挑剔消费者的需求。

二、服务人性化

中国家用电器服务维修协会从4至9月,开展为期半年的空调产品服务消费者评价活动,本次活动在全国范围内,对在4月份接受过送货、安装服务的近20000名消费者开展调查,消费者评价涉及品牌多达16个,覆盖了市场上所有的一线空调品牌。评价指标也极为全面严格,包括“送货及时性、安装及时性、安装人员工作效率、安装人员保护措施、辅材收费规范”等。其中奥克斯空调12小时送达率超过45%,稳居第二;24小时安装完成率高达100%,为仅有的24小时安装率最高的两个品牌之一;行业平均安装用时为1.85小时,在被调查的16个品牌中有一半低于行业平均水

精控保鲜一键设定 伊莱克斯引领健康新生活

研究表明不同食材在长期保存时需要不同的温度,新近上市的伊莱克斯智盛冰箱,拥有NutriFresh™精控保鲜区,一键设置便能轻松针对肉类等不同食材进行保鲜。比如保存水果可一键调节至4°C,之后温度将恒温保持在4°C,最大程度保持水果新鲜度。保鲜肉类或鱼类时,可一键调节至-2.5°C或-1°C,可高质量延长肉类保鲜时间。同时,还设计了7°C解冻模式,解决时间有限的都市人群的食材解冻难题。

【法制新闻】

存款遭伪卡异地盗取 储户状告银行获全赔

身处上海,银行卡在身边,可相小姐的存款竟在一台广东的取款机上被人取走,相小姐遂将银行告上法庭。日前,黄浦区法院对该案作出判决,银行应赔偿相小姐本金6.8万余元,并支付相应的利息。

去年1月的一天,相小姐收到银行短信,称其账户内的款项被他人支取,总计68882元。她立即赶到银行进行查询,结果更让她匪夷所思——这几笔交易都发生在该银行位于广东的一台ATM取款机。工作人员告诉相小姐,她的账户可能是通过伪卡进行了操作。相小姐向警方报案,但案件一直没有侦破,银行对相小姐这笔损失的赔偿问题也没有说法。于是,她向法院起诉要求银行赔偿损失68882元并支付利息。

庭审中,银行辩称,取款和转账都必须以知道该卡的密码为前提条件,相小姐对自己的个人信息密码保管不当,使存款被他人划走,损失应由其自己承担。银行还指出,凡是密码相符的交易都视为持卡人本人或本人授权的交易,因此银行并没有违约。

法院审理后认为,银行对持伪卡交易的案外人支取了相小姐账户内的资金,未尽到对储户银行卡内资金安全的保障义务,应承担相应的违约责任。虽然公安机关尚未破案,但究竟是何人以何种方式进行了这些交易并不影响本案处理,银行在履行了民事赔偿责任后,也同时获得了追偿权,可向持伪卡盗刷的人行使追偿权。

汤峰鸣

【情理案例】

俗话说恋爱婚姻是人生的大事。2012年1月至2014年6月,静安法院受理离婚案件723起,其中涉外离婚案为95起。

从热恋中的海誓山盟到夫妻关系坠入谷底的冷漠斜视,涉外婚姻需要更多的包容和理解。

语言不通造隔阂

2008年,80后张雯(化名)经朋友介绍相识了法国人F先生,很快双方坠入了爱河,并于2010年在上海登记结婚。一年后,张雯生育一子。2014年,张雯向法院起诉,称她发现丈夫有酗酒嗜好且夜不归宿,对她也缺乏关爱,特别是双方存在文化差异、生活传统及习惯的差异,经常发生争议,自己甚至多次遭遇家暴。丈夫不会说中文,无照料抚养孩子的能力,考虑到丈夫及家人对她的歧视,请求判令双方离婚,儿子归她抚养,由丈夫每月承担人民币3000元的抚养费。

F先生第一次开庭时,也认为与张雯来自两个国度,日常生活交流困难,在孩子的培养上也确实存在分歧,曾一度愿意离婚。但在第二次开庭时,他却认为夫妻关系还未到不可挽回的地步,考虑到要给年幼的孩子一个幸福的家庭,故不同意离婚,并请求法院再给他一次努力改善夫妻关系的机会。

LG官方网上商城盛大开业为您打造全“心”购物体验

7月7日,LG官方网上商城正式上线。这是LG进行数字营销推广的里程碑,也是提升消费者购物体验的新举措。在线上商城百舸争流的今天,开设品牌官方网上商城这一创举也成为LG强化本土市场营销渠道的坚实一步。

“进入中国21年,LG凭借过硬的产品质量和强大的科研实力成为消费者心目中可信赖的优秀企业。”LG电子网上商城负责人表示:“随着科技的发展和用户需求的增长,LG希望通过创新的销售模式,使公司发展上升到一个新的高度。此次LG重磅推出自主运营的在线商城,正是希望能为广大消费者打造一个购买最新潮、时尚、高端LG产品的便利、权威购买专区,为广大顾客创造高品质的美好生活。”

从电视机到音频、视频设备,从冰箱、洗衣机到空调、吸尘器,从手机到电脑配件,LG商城努力为消费者提供多样化的选择,即使消费者足不出户,



贴出“心”意 时尚源于生活

日本人气「贴普乐 LiteLR5」即将与中国消费者见面

年轻女孩总爱彰显自己的独特个性,创造出专属于自己的lifestyle,在日本年轻女孩中人气超高的标签打印机——“贴普乐” Lite LR5C即将于8月在中国正式上市。提到贴普乐,总会被人贴上“办公文具”的标签。在办公文具领域占有一席之地的贴普乐,其实,它还受到女性个人用户的追捧。LR5C便是针对年轻女性特别设计的一款小巧可爱,轻便简易的贴普乐,可以随心所欲地在生活中创造各种小惊喜。



解读最实用环保车型—— 一汽丰田全新PRIUS 普锐斯

日前,美国《消费者报告》(Consumer Reports)评选出2014年度十佳车型,丰田PRIUS普锐斯集性价比、实用性和节油于一体,连续11年获得“最佳绿色车型”称号。实际上,PRIUS普锐斯自97年上市以来,在欧美和日本市场都受到热烈追捧,全球销量已超过300万台。随着全新PRIUS普锐斯在中国市场的全面销售,这款混合动力车型在国内也受到越来越多的关注。而只有真正了解这款车,才能体会到它的非凡价值。

随着中国汽车市场的不断成熟,将会有更多的消费者全面认识全新PRIUS普锐斯。

TripAdvisor 到到网荣膺 “最具成长性企业”奖

近日,2014年(第三届)财经峰会在北京盛大开幕。TripAdvisor中国官网到到网,受邀参加并荣获“2014年最具成长性企业奖”。

作为TripAdvisor中国官网,到到网拥有最丰富详尽且结构化的境外旅游信息,没有任何一家国内同类型的网站能够提供如此庞大的全球旅游信息。与此同时,到到网的酒店元搜索功能以及其全球OTA的合作关系不仅给旅行者带来丰富的UGC用户原创内容,更能为用户带来从酒店比价到完成预订的一条龙服务。

TripAdvisor大中华区展示广告负责人朱会泳先生表示:“到到网不仅希望能向中国用户提供本土化的服务,同时也在不断进行创新和开发新产品,以更好地满足中国旅行者的需求。”

静安法院离婚案中“异国恋”超一成

涉外婚姻 且行且珍惜



资料图

法院认为,双方虽为家庭琐事发生矛盾,但没有根本性矛盾。F先生表示愿意挽回濒临破裂的感情,身为妻子应给予更多的包容,给予改善夫妻关系的机会,遂法院对离婚诉请不予支持。

子女抚养有分歧

无独有偶,沪上白领董琼(化名),与德国丈夫弗兰克离婚,并为争夺两个子女抚养权对簿公堂。

董琼与弗兰克相识于1998年,当时弗兰克在德国有家室有孩子。2005年,弗兰克携家人来上海

旅游,约她一起吃饭后,便开始对她展开疯狂追求,并与前妻离婚。2006年,两人在上海登记结婚,婚后经常居住两地。

一年后,女儿伊娃在德国出生;又过了两年,儿子丹尼尔在上海出生。两个孩子均系德国国籍公民。董琼认为,自儿子出生后双方分居两地,聚少离多且常常为琐事发生争执。请求判令解除双方婚姻关系,女儿、儿子均归她抚养,弗兰克每月支付5000元。

肢体语言丰富的弗兰克向法院表示他同意离婚,但辩称他非常

喜欢两个蓝眼睛黄头发的孩子,且两个孩子都拥有德国籍,所以要求获得抚养权,董琼每月支付孩子的抚养费5000元。

法院经审理查明,弗兰克再婚后孩子由其前妻抚养。他与董琼儿女均随董琼在沪生活,特别是儿子经医院诊断存在胆怯、不愿交流、早期语言发育进程异常等情况。抚养孩子的支出主要靠董琼每月7.2万元税前收入,董琼名下还有一处一百多平米的产权房,而弗兰克在德国仍在攻读博士学位,没有工作,名下的房产已被出售。

法院认为,在董琼起诉前的三年多时间里,弗兰克来中国陪伴子女的时间仅为10%左右。结合儿子的成长现状,并结合考虑弗兰克与董琼两人工作收入状况,遂法院作出子女均归董琼抚养的判决。

近年来,我国公民与外籍人员间的涉外婚姻大量增多。涉外婚姻中我国公民的传统和含蓄,往往会与外籍伴侣产生反差。但既然选择了涉外婚姻,就要有更多的包容,让东西方的差异在磨合中逐渐获得理解。

李鸿光